

Vážení členové výběrové komise,

jmenuji se Veronika Woitková, jsem studentkou 6. ročníku oboru všeobecné lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci a ucházím se o přijetí do Absolventského programu pro absolventy/mladé lékaře.

Absolventský program mě zaujal a ráda bych se stala jeho součástí. Na programu si velmi vážím férového jednání s mladými lékaři a možnosti pracovat hned po ukončení studia v tak špičkovém zdravotnickém zařízení, jakým je Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařská fakulta Univerzity Palackého. Oceňuji, že Fakultní nemocnice Olomouc nabízí kromě vysoce kvalifikované lékařské péče, i pestrou škálu preventivně zaměřených akcí pro širokou veřejnost, ať už je to Světový den STOP dekubitům, Světový den CHOPN nebo Světový den předčasně narozených dětí. Na samotném absolventském programu bych ráda vyzdvihla propojení úvazku nemocničního s univerzitním. Domnívám se, že je to výborná příležitost k tomu, abych se naučila srozumitelně vysvětlit jakékoli téma a této schopnosti následně využila při komunikaci s pacienty. Vítám také možnost kontinuálního vzdělávání v rámci seminářů a workshopů, díky kterým lze získat nové poznatky, které nebudou omezené jen v rámci mého zaměření.

Fakultní nemocnici a Univerzitě Palackého v Olomouci mohu nabídnout především svou cílevědomost, pečlivost, schopnost logického myšlení, spolehlivost a zodpovědný přístup. V rámci studia jsem již absolvovala několik stáží na pracovištích zabývajících se lékařskou genetikou. Tento obor je mým prioritním. V průběhu letní stáže jsem se seznámila s pracovištěm lékařské genetiky ve Fakultní nemocnici Ostrava, kde jsem se účastnila kromě genetických konzultací i konziliárních vyšetření na Dětské klinice. Přímo na Ústavu lékařské genetiky FNOL jsem absolvovala dvě odborné stáže, během kterých jsem zjistila, že lékařská genetika mě velmi naplňuje a baví, a to jak v rámci genetických konzultací, tak při následném vyhledávání v databázích lidských genů a genetických onemocnění. Na ústavu spolupracuji v rámci projektu CZEKANCA, ve kterém bych chtěla pokračovat i v případě mého přijetí. Také bych se na tomto pracovišti ráda zapojila ve výuce a vnesla do ní čerstvý pohled mladého lékaře. Do budoucna bych se chtěla věnovat také publikační činnosti.

Věřím, že účast v Absolventském programu by pro mě byla tím nejlepším možným začátkem mé profesní kariéry a osobního rozvoje.

Velice se těším na osobní setkání při pohovoru.

V Olomouci dne 29. 1. 2020

Veronika Woitková

*Woitková*